

# UVODNI BIBLIJSKI REDCI



Drugo tromjesečje 2021.

Štiva za ovo tromjesečje, namijenjena čitanju  
na subotnjim bogoslužjima u mjesnim crkvama  
i u malim skupinama, temelje se na riječima  
Duha proroštva iz knjige Ellen G. White,  
*Naš brižni Otac, Znaci vremena*, Zagreb 2013.

Neka ove nadahnute i poučne misli,  
uz nekoliko prethodnih riječi pozdrava,  
posluže kao uvod u bogoslužje.



*Nakladnik*

Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji  
Kršćanske adventističke crkve  
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)

*Urednik*  
Mario Šijan

Umnoženo u uredu nakladnika, 2021.  
Za internu uporabu

**3. travnja 2021.**

## **Suosjećajni kršćanin**

**“Jer se približuje knez ovoga svijeta. On protiv mene ne može ništa.”(Ivan 14,30)**

U svim svojim životnim navikama Spasitelj je pokazao kakvu Crkvu Bog želi imati na Zemlji. Prenesite to narodu. Krist želi izvesti svoju Crkvu pred Oca bez mrlje i mane.

Od najranijih godina Spasitelj je živio u siromaštvu. Dane djetinjstva provodio je u radu. Radeći za drvodjeljskim stolom, noseći teret koji Mu je pripadao kao članu obitelji, često se umarao. Živio je u iskvarenom dobu. Ipak, bio je neiskvaren zlom oko sebe, nepodložan utjecaju zlih osobina opakih i zlih ljudi. Na otvorenom polju i usred prizora prirode nalazio je odmor od posla i hranu za svoj duhovni život. Gledajući ispod površine, sakupljao je znanje iz tajni prirode koje Ga je ispunjavalo mirom i radošću.

Tijekom godina Njegove javne službe, Spasitelja su stalno promatrali licemjerni i lukavi ljudi. Uhode su Mu stalno bili na tragu da bi uhvatili nešto s Njegovih usana što bi se moglo upotrijebiti u stvaranju predrasuda protiv Njega. Stalno iznova pokušavali su Ga okriviti za neko zlo. Bilo je prilika u kojima su Mu postavljali zamke u obliku pitanja, nadajući se da će se Njegovi odgovori moći iskoristiti da izazovu osudu naroda. Ali u svakom pokušaju morali su se zbunjeni povući jer ih je Krist svojim odgovorima prikazao u pravom svjetlu. Spasiteljevi javni govori pokazivali su moć istine mnoštvu koje je slušalo. Čak i ljudi poslani da Ga uhode bili su se primorani vratiti s ovakvim izvještajem onima koji su ih poslali: “Nikada čovjek nije govorio kao ovaj čovjek!” (Ivan 7,46) ...

Neka vaš razgovor bude u milosti, zato što Krist sluša riječi koje izgovarate. Neka suosjećanje jednih prema drugima bude prisutno u svemu što govorite, jer ćete tada otkriti Kristov karakter. Kristovo vladanje bilo je blago i skromno. Kao Njegovi sljedbenici, mi moramo biti dionici Njegove naravi. Svakodnevno moramo učiti od Velikog Učitelja kako bi ozračje koje okružuje dušu moglo biti ispunjeno duhovnim životom. (*Letter 158, 14. svibnja 1908.*)

**10. travnja 2021.**

## **Predaja bez ostatka**

***“Živim — ali ne više ja, nego Krist živi u meni: život koji sada provodim u tijelu, provodim u vjeri u Sina Božjega, koji mi je iskazao ljubav i samoga sebe za mene predao.”***  
***(Galaćanima 2,20)***

Bog neće prihvatiti ništa manje od bezrezervne predaje. Polovični, grešni kršćani nikada ne mogu ući u Nebo. Oni tamo ne bi pronašli nikakvu sreću, jer ne znaju ništa o visokim, svetim načelima koja vladaju među članovima kraljevske obitelji.

Prozori duše pravog kršćanina otvoreni su prema Nebu. On živi u zajednici s Kristom. Njegova je volja pokorena Kristovoj volji. Njegova je najveća želja da postaje sve sličniji Kristu. ...

Neumorno i ozbiljno trebamo se truditi da postignemo Božji ideal za nas. To ne trebamo činiti kao neku pokoru, već kao jedino sredstvo da zadobijemo istinsku sreću. Jedini način da dobijemo mir i radost jest da imamo živu vezu s Onim koji je dao svoj život za nas, koji je umro da bismo mi živjeli i koji živi da bi sjedinio svoju moć s naporima onih koji nastoje pobijediti.

Svetost je stalni sklad s Bogom. Zar nećemo biti ono što Krist tako žarko želi da budemo — kršćani na djelu i u istini — da svijet vidi u našem životu otkrivenje spasonosne moći istine? Ovaj svijet je naša pripremna škola. Dok smo ovdje, nailazit ćemo na kušnje i nevolje. Božji neprijatelj će nas stalno nastojati odvratiti od naše odanosti. Ali dokle god se čvrsto držimo Onoga koji je dao sebe za nas, sigurni smo.

Cijeli svijet je obuhvaćen u Kristovom zagrljaju. On je umro na križu da uništi onoga koji ima vlast nad smrću i da uzme na sebe grijeh svake duše koja vjeruje. On nas poziva da prinesemo sebe na oltar službe, kao živu žrtvu. Trebamo se bezrezervno posvetiti Bogu u svemu što imamo i što jesmo.

U ovoj zemaljskoj školi trebamo naučiti lekcije koje će nas pripremiti za ulazak u višu školu, gdje će se naše obrazovanje nastaviti pod Kristovim osobnim nadzorom. On će nam tada otvoriti puni smisao svoje Riječi. (*Review and Herald*, 16. svibnja 1907.)

17. travnja 2021.

## Crkva bez mane

***“Kao što je i Krist ljubio Crkvu i sam sebe predao za nju ... da sam sebi privede Crkvu krasnu, bez ljage, bez bore, bez ičega tomu slična, da bude sveta i bez mane.” (Efežanima 5,25-27)***

Svatko od nas nosi ime kršćanin. Budimo vjerni ovom imenu. Biti kršćanin znači biti sličan Kristu. To znači slijediti Krista u samoodricanju, istaknuti Njegovu zastavu ljubavi, poštovati Ga nesebičnim riječima i djelima. U životu pravog kršćanina nema sebičnosti — staro “ja” je mrtvo. U životu kojim je Krist živio dok je bio na Zemlji nije bilo sebičnosti. Imajući našu narav, živio je životom potpuno posvećenim dobru drugih. ...

Riječju i djelom Kristovi sljedbenici trebaju biti čisti i istiniti. U ovom svijetu bezakonja i korupcije kršćani trebaju otkrivati Kristove osobine. Sve što rade i govore treba biti oslobođeno sebičnosti. Krist ih želi izvesti pred Oca “bez ljage, bez bore, i bez ičega tomu slična”, očišćene milošću, slične sebi.

U svojoj velikoj ljubavi Krist je predao sebe za nas. Dao je sebe za nas da bi zadovoljio potrebe duše koja se upinje i bori. Mi se trebamo predati Njemu. Kad je ova predaja potpuna, Krist će završiti djelo koje je otpočeo za nas predajući sebe. Tada će nas moći provesti kroz potpuni preobražaj.

Krist je dao sebe za otkup ljudskog roda, da svi koji vjeruju u Njega imaju vječni život. Oni koji cijene ovu veliku žrtvu, primaju od Spasitelja najdragocjeniji od svih poklona — čisto srce. Oni su stekli iskustvo koje je vrednije od zlata, srebra i dragog kamenja. Oni zajedno sjede na nebesima u Kristu uživajući u radosti i miru zajedništva s Njim, a te osobine samo On može dati. Oni Ga ljube svim srcem i umom i dušom i snagom, shvaćajući da su Njegova krv — otkupljena baština. Njihov duhovni vid nije zatamnjen svjetovnim lukavstvom ili svjetovnim ciljevima. Oni su jedno s Kristom kao što je On jedno s Ocem. ...

On pronalazi svoje vjerne slugе, održava vezu s njima, hrabri ih i jača. (*Review and Herald*, 30. svibnja 1907.)

**24. travnja 2021.**

## **Istina će pobijediti**

***“Nismo živjeli lukavo niti izobličavali riječ Božju, već smo, naprotiv, otvorenim navješćivanjem istine preporučivali sami sebe svakom savjesnom ljudskom sudu pred Bogom.”***  
***(2. Korinćanima 4,2)***

Ne smije biti podrivanja temeljnih istina koje je Gospodin potvrdio mnogim čudesnim dokazima. Treba se začuti glas jasnog potvrđivanja istine, u suprotnosti sa sumnjama i zabludama koje potječu od neprijatelja istine. Zbivat će se značajne promjene nabolje i u tim će prilikama djelovanje načela božanske istine pokazati rast u milosti, zato što su božanska sredstva djelotvorna da prosvijetle i posvete ljudsko razumijevanje.

Kristova istina, kao što ju je proglasio dok je bio obavijen sjajnim oblakom, ostaje nepobitna i vjerodostojna činjenica i u ovom našem vremenu, i isto će tako sigurno obnoviti um primatelja kao što je obnavljala umove u prošlosti. Krist je izjavio: “Ako zaista ne slušaju Mojsija i Proroka, neće vjerovati ni ako tko od mrtvih uskrsne.” (Luka 16,31)

Kao narod, širenjem čistog Evandjelja moramo pripremiti put Gospodnji i to pod nadmoćnim vodstvom Svetoga Duha. Tok žive vode treba se produbiti i proširiti. U svim poljima, i bliskim i dalekim, ljudi će biti pozvani od pluga i s uobičajenih zanimanja, u kojima je um u velikoj mjeri okrenut stjecanju dohotka, i bit će poučeni od onih ljudi koji su stekli iskustvo — ljudi koji razumiju istinu. Putem najčudesnijeg Božjeg djelovanja planine teškoća bit će uklonjene i bačene u more. ...

Oni koji propovijedaju istinu nastojat će je prikazati dobro uređenim životom i pobožnim razgovorima. I dok to čine, postat će silni u zastupanju istine, dajući joj i siguran životni prilog da potječe od Boga. ...

“Sinko, hajde i radi danas u vinogradu!” (Matej 21,28) Kad ovaj poziv bude poslušan, poruka koja tako mnogo znači stanovnicima Zemlje dobro će se čuti i razumjeti. Ljudi će znati što je istina. Djelo će napredovati sve dalje i dalje. ... Istina će odnijeti pobjedu. (*Letter 230*, 5. srpnja 1906.)

**1. svibnja 2021.**

## **Ljubav bez premca**

***“Ja sam im predao slavu koju si ti meni dao, da budu jedno kao što smo mi jedno — ja u njima, a ti u meni — da postanu potpuno jedno, da svijet upozna da si me ti poslao i da si njih ljubio kao što si mene ljubio.” (Ivan 17,22.23)***

O kakva ljubav, kakva neusporediva ljubav! Da pala ljudska bića mogu postati toliko blisko sjedinjena s Kristom da bi bila proslavljena s Njim! ... “Gdje budem ja,” kaže On “bit će ondje i moj sluga.” (Ivan 12,26) ...

Kakva je predivna misao da mi siroti, pali grešnici možemo postati jedno s Kristom, biti dionici Njegove božanske naravi i zahvaljujući Njegovoj milosti, očišćeni, preporođeni i proslavljeni! Možemo pobijediti i sjesti s ... Kristom. Moramo poprimiti Njegovo obličje. On nas ljubi i pomoći će nam. Prepustimo se Njegovim rukama.

Imamo Njegovo obećanje. Mi držimo vlasničke listove stanova u kraljevstvu slave. Nikada vlasnički listovi nisu sastavljeni strože u skladu sa zakonom, ili potpisani čitkije, od onih koji daju Božjem narodu pravo na nebeske stanove. “Neka se ne uznemiruje vaše srce! Vjerujte u Boga i u me vjerujte! U kući Oca moga ima mnogo stanova. Kad ne bi bilo tako, zar bih vam rekao: ‘Idem da vam pripravim mjesto!’ Kad odem te vam pripravim mjesto, vratit ću se da vas uzmem k sebi i da vi budete gdje sam ja.” (Ivan 14,1-3) ...

Svi koji žele mogu prići kako bi se i na njih odnosila zavjetna obećanja. Golema je cijena plaćena za naše otkupljenje — krv Božjeg Jedinorođenog Sina. Krist je iskušan oštrim kušnjama nevolje. Njegova ljudska narav oprobana je do krajnjih granica. Podnio je smrtnu kaznu za ljudske prijestupe. Postao je grešnikova zamjena i jamac. Pokazao je plod svojih stradanja i smrti time što je uskrsnuo iz mrtvih. Iz iznajmljenog Josipovog groba odjekuje proglas: “Ja sam uskrsnuće i život. Oni koji vjeruju u mene i čine djela pravednosti koja ja činim, opravdani su, posvećeni, ubijeljeni i okušani. Zadobili su pobožnost i vječni život.” (Letter 144, 12. srpnja 1903.)

**8. svibnja 2021.**

## **Uvijek prisutna pomoć**

**“Jahve je dobar onima koji se u njegov’ uzdaju, on je okrilje u dan nevolje, poznaje one koji se njemu utječu.” (Nahum 1,7)**

Bogata obećanja Božje riječi odnose se na nas ako povjerujemo i pokažemo potpuno povjerenje u Boga. U opasnosti smo da povjerujemo u svoje skromne ljudske napore i ne poklonimo Bogu svoje puno povjerenje. Svatko tko želi uzeti bilo kakvog udjela u velikom Božjem djelu pripreme za ove posljednje dane, trebao bi Mu se približiti. Uvijek kada je Bog slao svoje radnike da obave posebnu zadaću za Njega, obećavao im je da će biti s njima ako oni budu jedno s Njim. Ali ako se odvoje od Boga i pokušaju uraditi ovaj posao u vlastitoj snazi, naići će na poteškoće i razočaranja na svakom koraku. ...

Što poniznije hodimo s Bogom, to više će nam se On otkrivati i pomagati. Gospodin nije nikada slao svoje slugе da za Njega obave posao, dok protiv njih ustaje cjelokupno protivljenje Sotone i zlih anđela, a da im nije pružio svoju božansku pomoć. Razlog što nemamo većeg uspjeha u radu leži u tome što ovisimo o vlastitim naporima, a ne o pomoći koju će nam Bog dati. ... Možemo uzeti Riječ u svojoj nevolji i dok osjećamo teret za duše na svojim plećima, reći: “Evo, Gospodine, ovo si obećao, a ja vjerujem Tvojim riječi.”

Mi moramo pristupati našem nebeskom Ocu kao što dijete dolazi svojim zemaljskim roditeljima. On kaže: “Ili, ima li tko među vama da bi svome sinu, ako bi ga zamolio kruha, pružio kamen, ili, ako bi ga zamolio ribu, pružio mu zmiju? Dakle: ako vi, premda ste zli, možete davati djeci svojoj dobre darove, koliko će više Otac vaš nebeski dati dobra onima koji ga mole?” (Matej 7,9-11) ... Iako svaki Božji radnik treba njegovati svoje snage što bolje može, u skladu sa svojim sposobnostima, ne bi se trebao u njih uzdati. Usavršite se do krajnjih granica koje možete postići, a onda s povjerenjem sve ostalo prepustite Bogu. (*Manuscript 8, 19. srpnja 1886.*)



**15. svibnja 2021.**

## **Božanska zamjena**

**“Njega koji je bio bez ikakva grijeha Bog učini mjesto nas grijehom, da mi u njemu postanemo pravednošću Božjom.”  
(2. Korinćanima 5,21)**

“Druge je spasio, a sebe ne može spasiti!” (Marko 15,31) Zato što Krist nije spašavao sebe, grešnik ima nadu u pomilovanje ili milost kod Boga. Da Krist nije uspio, ili da se obeshrabrio u svojem pothvatu spašavanja grešnika, propala bi posljednja nada za svakog Adamovog sina i kćer. Cijeli Kristov život bio je prepun samoodricanja i samopožrtvovnosti, a razlog što ima tako malo jakih kršćana leži u popuštanju prohtjevima i samougađanju koje se razvijalo umjesto samoodricanja i samopožrtvovnosti.

Oh, kako je Krist imao veliku čežnju i glad duše da spasi što je izgubljeno! Tijelo razapeto na križu nije umanjilo Njegovu božansku silu da ljudskom žrtvom spasi sve koji prihvaćaju Njegovu pravednost. Umrijevši na križu, On je prebacio krivnju s prijestupnika na božansku Zamjenu vjerom u Njega kao osobnog Spasitelja. ...

Božansko je postizalo svoj cilj dok je ljudsko patilo zbog mržnje i osvete bogomrzjećih ljudi, jer je Krist sebe objavio kao Božjeg Sina. Samo je On mogao odgovoriti razbojniku koji je patio. On je sam kao vjerovnik preuzeo krivnju ovog prijestupnika. Umirući Spasitelj vidio je da je krivnja razbojnika mnogo manja od onih koji su Ga osudili na smrt, daleko manja od svećenika, književnika i vladara koji su aktivno sudjelovali u zahtjevima za smrću Božjeg Sina.

Kakvu je samo vjeru pokazao razbojnik na križu! Prihvatio je Krista kad se činilo potpuno nemogućim da bi to mogao biti Božji Sin, Spasitelj svijeta. U molitvi sirotog razbojnika postojao je prizvuk nečeg potpuno drugačijeg od onoga što se čulo sa svih strana. Bila je to poruka vjere i ona je doprla do Krista. Vjera ovog umirućeg čovjeka u Njega odjeknula je kao najslađa glazba u Kristovim ušima. Radostan ton otkupljenja i spasenja začuo je usred svojih samrtnih muka. Bog je bio proslavljen u svojem Sinu i preko Njega. (*Manuscript 84a*, 15. kolovoza 1897.)

## 22. svibnja 2021.

### Njegujte nježnost u domu

***“Prije svega, imajte žarku ljubav jedan prema drugomu; jer ljubav oprašta mnoge grijehе.” (1. Petrova 4,8)***

Mladić koji je došao Isusu upitao Ga je što treba učiniti da bi mogao baštiniti vječni život. Isus mu je rekao da drži zapovijedi i nabrojio nekoliko zapovijedi Zakona. “To sam sve držao — reče mu mladić — što mi još treba?” (Matej 19,20) Prve četiri zapovijedi pozivaju čovjeka da njeguje vrhunsku ljubav prema Bogu, a posljednjih šest iznose pred nas zahtjev da ljubimo bližnje kao sebe same. Koliko njih vjerno, iskreno i svesrdno to čini?

Gospodin ubrzo dolazi; ispunjavamo li dužnosti koje proizlaze iz pravednosti? Ljubav je temelj pobožnosti. Nijedan čovjek nema prave ljubavi prema Bogu, što god on tvrdio riječima, ako nema nesebične ljubavi prema svojem bratu. Kao što ljubimo Boga zato što je On prvi ljubio nas, tako trebamo ljubiti i sve za koje je Krist umro. Ne bismo smjeli dopustiti da duša koja je u najvećoj opasnosti i najvećoj potrebi ode, a da se za nju nismo potrudili, pobrinuli i upozorili je. Ne bismo smjeli osjećati potrebu da se klonimo onih koji griješe i da budemo njihovi strogi kritičari, ili da ih pustimo da ostanu sami...

Njegujte nježnost srca, okružite se u svojem kućnom krugu ozračjem ljubavi. Duh koji u velikoj mjeri prožima Crkvu, uvredljiv je za Boga. Svatko tko je sebi uzeo slobodu da osudi, rastuži i obeshrabri, tko ne pokazuje nježnu naklonost svoje sućuti prema osobi koja se bori s teškoćama i kušnjama, bit će u svojem iskustvu doveden na područje preko kojeg su drugi prešli pateći zbog njegovog tvrdog srca i tada će osjetiti kako su drugi patili zbog nedostatka suosjećanja, dok se ne zgrozi nad svojom tvrdoćom srca i otvori vrata Isusu da uđe.

Božja sila obraćenja mora doprijeti do svake duše koja ima bilo kakve veze s Božjim djelom kako bi svatko mogao biti ispunjen Kristovom ljubavlju i suosjećanjem ili mnogi nikada neće vidjeti nebesko kraljevstvo. (*Manuscript 62, 18. kolovoza 1894.*)

**29. svibnja 2021.**

## **Uхватite se za božansku silu**

***“Nekoć si u viđenju govorio pobožnima svojim: ‘Junaku stavih krunu na glavu, izabranika iz naroda izdigoh.’” (Psalam 89,20)***

Bog vas ljubi. On nježno suosjeća s nama. Njegovo obećanje glasi: “Približite se k Bogu, pa će se i on približiti k vama!” (Jakov 4,8) Kad neprijatelj navali kao rijeka, Duh će Gospodnji podići zastavu nasuprot njemu. Imajte na umu da je Isus Krist naša nada. U tugama i razočaranjima koja mogu doći na vas u bilo kojem trenutku, Krist kaže: “Ili u moje nek’ dođe okrilje, neka sklopi mir sa mnom, mir neka sklopi sa mnom!” (Izaija 27,5)

Vaša je dužnost da se uhvatite za snagu koja je nepokolebljiva kao vječno prijestolje. Vjerujte u Boga. Imajte povjerenje u Njega. Budite radosni u svim okolnostima. Iako možda imate nevolja, znajte da je i Krist postradao u svim tim mukama zbog svoje baštine. Ništa nije tako dragocjeno Gospodinu kao Njegova Crkva. Gospodin gleda na srce. On poznaje svoje. Gospodin će ispitati i dokazati što je u svačijem srcu. “Mnogi će se očistiti, ubijeliti i prokušati; a bezbožnici će i dalje biti bezbožni; bezbožnici se neće urazumjeti, a umnici će razumjeti.” (Daniel 12,10) ...

Njegujte povjerenje u Gospodina. Ne dopustite da vas osjećaji, govor ili stav bilo kojeg čovjeka učine potištenim. Pazite da svojim riječima ili djelima ne date bilo kakvu priliku onima koji vas okružuju da vas povrijede. Bez prestanka gledajte na Isusa. On je vaša snaga. Gledajući Isusa, bit ćete promijenjeni u Njegovo obličje. On će biti svjetlo vašeg lica i vaš Bog. ...

Crkvi ste potrebni, i zato, Krista radi, morate ublažiti i ukrotiti svoje osjećaje. On želi da primite Svetoga Duha koji će djelovati u vama. Onda ćete moći prenositi život i utjehu Crkvi. Neka vaše riječi budu dobro odabrane da Crkvi možete biti pravi blagoslov. Ne mučite svoju dušu nedosljednostima drugih. Preuzmite odgovornost za svoje osjećaje i budite dosljedni u svemu. (*Letter 125, 24. kolovoza 1900.*)

**5. lipnja 2021.**

## **U svijetu, ali ne od svijeta**

***“Preljubničke duše, zar ne znate da je prijateljstvo prema svijetu neprijateljstvo prema Bogu? Dakle, tko god hoće da bude prijatelj svijetu, postaje neprijatelj Bogu.” (Jakov 4,4)***

Veliki dan Gospodnji se približava. Kada se Krist pojavi na nebeskim oblacima, oni koji Ga nisu tražili svim srcem, oni koji su sebi dopustili da budu prevareni, sigurno će propasti. Naša jedina sigurnost opstanka nalazi se u pokajanju, obraćenju i brisanju grijeha. Oni koji sada ozbiljno traže Gospodina i u poniznosti srca pred Njim ostavljaju svoje grijeha, bit će posvećeni istinom, osposobljeni da se ujedine s članovima kraljevske obitelji i ugledaju Kralja u Njegovoj krasoti. ...

Bez obzira na svoja obrazovna dostignuća, samo čovjek koji shvaća svoju odgovornost pred Bogom i koji je vođen Svetim Duhom, može biti uspješan učitelj, ili uspješan u zadobivanju za Boga onih koji su pod njegovim utjecajem. Hoće li oni koji ne slušaju božanski savjet biti prepoznati kao vođe u Gospodnjim ustanovama? Bože sačuvaj! ...

“Zaista, kažem vam: ako se ne pokajete i ne budete kao djeca, nećete ući u kraljevstvo nebesko.” (Matej 18,3 — Šarić)

Naše “ja” treba biti dovedeno u pokornost Kristovom jarmu. Veliki Učitelj poziva sve da uče od Njega. ... “Jer je Sin Čovječji došao da spasi što je bilo izgubljeno.” (redak 11 — Šarić) Oni koji žele biti spašeni, moraju biti spremni da budu spašeni na način koji je odredio Gospodin, a ne na način koji sami biraju. Besplatna Božja milost jedina je nada čovjeku. ...

Pozvani smo da budemo Gospodnji poseban narod u mnogo uzvišenijem smislu nego što su mnogi shvatili. Svijet leži u zlu, a Božji narod treba izići iz svijeta i odvojiti se. Treba odbaciti svjetovne običaje i navike. Ne smije se usuglašavati sa svjetovnim osjećajima, već biti različit, kao poseban Gospodnji narod, ozbiljan i iskren u svojoj službi. Ne smije imati ništa zajedničko s djelima tame. (*Letter 280*, 27. kolovoza 1960.)

**12. lipnja 2021.**

## **Božanska milost — naša najveća potreba**

***“Ako, naime, propovijedam Radosnu vijest, to mi ne daje pravo na slavu.” (1. Korinćanima 9,16)***

Pravo obraćenje svakodnevno nas dovodi u vezu s Bogom. Bit će različitih kušnji koje će nas napasti i jakih podzemnih strujanja koja će nas odvlačiti od Boga k našem prošlom stanju ravnodušnosti i grešnog zaboravljanja Boga. Nijedno ljudsko srce ne može ostati jako bez božanske milosti. Nijedan čovjek ne može ostati obraćen ako ne vodi računa o sebi i Gospodar se ne pobrine za njega. Ako se srce čvrsto ne drži Boga i Bog čvrsto ne drži čovjeka, on će postati samopouzdan i ohol i sigurno će posrnuti i pasti. Božja sila je vjerom postala Pavlov oslonac. “Živim — ali ne više ja,” uzvikuje on u svojoj poniznosti, “nego Krist živi u meni.” (Galaćanima 2,20) “Ja stoga tako trčim, ne kao u nepouzdanu; tako dajem udarce, ne kao onaj koji mlati vjetar. Naprotiv, ja bijem svoje tijelo i vučem ga kao roba, da sâm ne budem odbačen pošto sam drugima propovijedao.” (1. Korinćanima 9,26. 27) ...

Onog trenutka kad se počnemo osjećati samodovoljni i samouvjereni, u opasnosti smo da doživimo sramni neuspjeh.

Naša jedina sigurna obrana od neodoljivog grijeha je svakodnevna neprestana molitva. Ne smijemo jednoga dana biti gorljivi, a sljedećeg dana bezbrižni, već u budnosti i ozbiljnosti biti oživljeni u zajedništvu s Bogom. Molitva je prijeko potrebna i ne bismo smjeli čekati pojavu osjećaja, već se trebamo ozbiljno i usrdno moliti bez obzira na to potiču li nas osjećaji ili ne. Nebo je otvoreno za naše molitve. Molitva je sredstvo koje prenosi našu zahvalnost i čežnju duše za božanskim blagoslovom pred Božje prijestolje, da bi nam bilo uzvraćeno osvježavajućim pljuskovima božanske milosti. Kod mnogih se ovo sredstvo zamrznilo, a zatim se veza s Nebom prekinula. ... O, kad bismo provodili više vremena na koljenima a manje planirajući za sebe i pomišljajući da možemo učiniti nešto veliko! (*Letter 52, 25. rujna 1874.*)

**19. lipnja 2021.**

## **Gozba Božje riječi**

***“Ja sam živi kruh koji je sišao s neba. Ako tko jede od ovoga kruha, živjet će zauvijek. Kruh koji ću ja dati jest tijelo moje — za život svijeta.” (Ivan 6,51)***

Jedina sigurnost za sve nas jest da se utvrdimo u Božjoj riječi i proučavamo Sveto pismo, da Božju riječ učinimo svojom stalnom temom za razmišljanje. Recite ljudima da ne slušaju ničije riječi o Svjedočanstvima, već da ih čitaju i proučavaju za sebe i onda će se znati da su u skladu s istinom. Božja riječ je istina. O dobrom čovjeku psalmist izjavljuje: “Već uživa u Zakonu Jahvinu, o Zakonu njegovu misli dan i noć.” (Psalam 1,2) Onaj tko stavlja svoj um i srce pred ovu zadaću, dobit će pouzdano i dragocjeno iskustvo. Sveti Duh je u Božjoj riječi. Ovdje je živi, vječni element tako jasno prikazan u šestom poglavlju Ivana. ...

Vjerujmo Riječi. Onaj tko tako jede nebeski kruh, nahranjen je svakoga dana i znat će što znače riječi: “I nemate potrebe da vas tko uči.” (1. Ivanova 2,27) Mi imamo čiste pouke s usana Onoga koji nas posjeduje, koji nas je otkupio po cijenu svoje krvi. Dragocjena Božja riječ je čvrst temelj na kojemu možemo graditi. Kada vam ljudi dođu sa svojim pretpostavkama, recite im da je Veliki Učitelj ostavio svoju riječ koja je od neprocjenjive vrijednosti i da je poslao Branitelja, Svetoga Duha, u svoje ime. “A Branitelj, Duh Sveti, kojega će Otac poslati zbog mene, naučit će vas sve i sjetiti vas svega što vam rekoh.” (Ivan 14,26) ...

Ovdje je pred nas postavljena bogata gozba na kojoj se mogu nahraniti svi koji vjeruju u Krista kao svojeg osobnog Spasitelja. On je Drvo života svima koji se hrane od Njega. ...

Svi koji proučavaju ove dragocjene istine imaju veliku utjehu. Ako se budu hranili Božjom riječju, steći će iskustvo od najveće vrijednosti. Uvidjet će da je u odnosu na Božju riječ, ljudska riječ kao pljeva prema pšenici.

Upućena sam na izvor Božje riječi gdje se nalaze Božja obećanja za mene i za svako Božje dijete. Gozba je prostrta pred nama i pozvani smo da se hranimo Božjom riječju koja će ojačati duhovne mišiće i žile. (*Letter 132*, 10. listopada 1900.)

**26. lipnja 2021.**

## **Završni sukob**

***“Pazite! Dolazim kao lopov. Blago onomu koji bdije i čuva svoje haljine da ne bi išao go i da se ne bi vidjela njegova sramota!” (Otkrivenje 16,15)***

Strašni sukob je pred nama. Približavamo se bitci velikog dana Boga Svedržitelja. Ono što je držano pod kontrolom, bit će pušteno. Anđeo milosti sklapa svoja krila, spreman da se povuče sa zlatnog prijestolja i prepusti svijet Sotoninoj vlasti, kralju kojega je svijet izabrao, ubojici i krvniku od početka.

Poglavarstva i vlasti ovoga svijeta u ogorčenoj su pobuni protiv Boga nebeskog. Puni su mržnje prema svima koji Mu služe i uskoro, veoma skoro, odigrat će se posljednja velika bitka između dobra i zla. Zemlja će biti bojno polje — poprište završnog sukoba i konačne pobjede. Ovdje, gdje je toliko dugo Sotona navodio ljude protiv Boga, pobuna će zauvijek biti ugušena.

Krist je došao na Zemlju u ljudskom obličju da bi mogao stajati kao Začetnik našeg spasenja da ne bismo bili nadvladani sotonskom silom. I kada se činilo da neprijatelj zadobiva značajnu pobjedu nad pravdom, Bog je djelovao u milosti i snazi da se suprotstavi njegovim planovima.

Odlučivši izbrisati Božji lik u čovjeku, Sotona djeluje sa žestokim naporima ne bi li sakrio Boga od pogleda ljudi. On ne radi otvoreno, već tajno, miješajući ljudsko i božansko, lažno i pravo, trudeći se unijeti zbunjenost i patnju. Ali božanska milost se otkriva u snazi razmjernoj potrebama da se suprotstavi ovom zlom djelovanju i iznese na svjetlo skrivene neprijateljske namjere.

Božji narod treba čuti hrabro, odlučno svjedočanstvo za istinu, razumjeti Božje ciljeve svjedočenjem pera i glasa. U jednom mjestu za drugim trebaju se objavljivati poruke Božje riječi, budeći muškarce i žene da shvate istinu. ...

Zdrav nauk je pouzdan. On nije kao para koja za čas prolazi. Iz Božje riječi treba zasjati svjetlo. Bog poziva svoj narod da Mu se približi. Neka se nitko ne umeće između Njega i Njegovog naroda. Krist kuca na vrata srca, tražeći ulaz. Hoćete li Ga pustiti? (*Letter 153, 26. listopada 1901.*)

“Ljudi ne dolaze u zajednicu s Nebom tražeći neko sveto brdo ili hram. Vjera se ne smije ograničiti na vanjske oblike i obrede. Vjera koja dolazi od Boga jedina je vjera koja vodi k Bogu. Da bismo Mu pravilno služili, moramo biti rođeni od božanskog Duha. To će očistiti srce i obnoviti um, omogućavajući nam da bolje upoznamo i više volimo Boga. To će nam dati dragovoljnu poslušnost svim Njegovim zahtjevima. To je pravo bogoslužje. To je plod djelovanja Svetoga Duha. Svaku iskrenu molitvu Duh oblikuje i Bog prima takvu molitvu. Kad god duša čezne za Bogom, pokazuje se djelovanje Duha i Bog će se otkriti takvoj duši. Bog traži takve poštovatelje. On čeka da ih primi i da ih učini svojim sinovima i kćerima.”

(Ellen G. White, *Isusov život*, 139)



[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)  
[www.znaci-vremena.com](http://www.znaci-vremena.com)